



31 мая для студентов выпускающихся групп в колледже прозвенел последний звонок. Этого праздника они с нетерпением ждали несколько лет, стремились к нему, упорно трудились. И вот перед ними финишная прямая в несколько недель. И вновь на старте взволнованные лица, потому что заканчивается учеба в колледже, и они в последний раз входят в стены родного учебного заведения как студенты. Не пройдет и месяца, как уже выпускники покинут стены альма-матер самостоятельными, взрослыми людьми, принадлежащим уже другой жизни.



31 мая для студентов выпускающихся групп в колледже прозвенел последний звонок. Этого праздника они с нетерпением ждали несколько лет, стремились к нему, упорно трудились. И вот перед ними финишная прямая в несколько недель. И вновь на старте взволнованные лица, потому что заканчивается учеба в колледже, и они в последний раз входят в стены родного учебного заведения как студенты. Не пройдет и месяца, как уже выпускники покинут стены альма-матер самостоятельными, взрослыми людьми, принадлежащим уже другой жизни.

В этот раз почти для 200 выпускников прозвенел последний в их студенческой жизни звонок, звучали добрые теплые слова родителей и администрации, жизненные напутствия гостей праздника.

Депутат Законодательного собрания Оренбургской области от партии «Единая Россия» Алкулов Ермек Кунакбаевич не только поздравил всех выпускников, но и вручил грамоты от имени центрального исполнительного комитета всероссийской политической партии «Единая Россия» студентам, активно принимавшим участие в общественной и культурной жизни города.

И выпускники не остались в долгу, подарив педагогам, родителям и гостям трогательные песни, стихотворения и даже сеанс чтения мыслей.

Закончился, как и любой другой, и этот праздник, но он открыл собою выпускникам дверь в новую интересную и ответственную «взрослую» жизнь!